

战高温 不服“暑”



编者按

烈日下,高温中。炉台上、轧机旁……火热的钢铁与晶莹的汗水此刻有了同一个属性,那就是坚持和奉献。天气进入“炙烤”模式,酒钢职工战高温、不服“暑”,坚守岗位、不惧“烤”验。他们用辛勤与汗水诠释责任与担当,用坚毅的身姿描绘出一道道美丽风景。



高温席卷站场,在这种“烤”验下,物流公司嘉北运输作业区合理编制调车作业计划,优化空车资源调配,提高环编组质量和机车运输效率,抓实抓细日常运输作业各环节,不断提升物流服务保障能力。全体职工战高温、斗酷暑,按时完成各项工作任务。朱国强 摄

酷暑难耐,面对高温“烤”验,东兴铝业公司职工挥汗如雨、坚守岗位,保障生产平稳运行,用汗水和激情奏响了夏季奋进乐曲。

在电解厂房内,电解工人们顶着50℃以上的高温,奋战生产一线,蓝色工作服被汗水“洗”出了一道道白色印记。他们以电解槽为伴,手握钢钎,规范作业,用汗水和坚韧跑出生产平稳“加速度”。

90万吨钢爪维修车间阳极导杆铝智能焊接绿色降碳改造项目建设现场,近百米长的厂房内,职工不放过任何一平方厘米的测量细节,全力推进项目进度。

7月22日,最高气温35℃,东兴嘉宇新材料公司铝合金板带精深加工产品结构优化升级项目建设现场,大家铆足干劲、奋力拼搏,确保项目如期完成。纵使酷热难耐、汗流浹背,忙碌的身影依然在热浪中穿梭,争分夺秒开展各项建设工作。

烈日炙烤下的铝锭表面温度超过50℃,保障作业区职工正在检查铝锭表面质量,确保每一块铝锭都以合格的“身份”出入库。净化二作业区机组维护工不惧“烧烤”模式,对多功能机组配电控制系统、空压机系统、工具机构、出铝机构进行维护保养,确保机组平稳运行。

在生产线上有这样一群特殊的“工友”,它们不仅战斗力强而且“炎”值爆表。它们就是熔铸作业区的搬运机器人,这些机器人仿佛是训练有素的士兵,在高温考验下依然保持高效的工作状态。维修作业区45万吨阳极导杆智能焊接现场,一支智能机器人队伍在高温酷热的环境下,按照作业指令实施自动化焊接作业,上料小车、机械手臂定位、焊接一气呵成。

高温暴晒的出铝车里,刚进去感觉像“蒸桑拿”。运输一、二作业区党支部注重职工身心健康,清凉饮料、防暑药品、空调改造……这些贴心的关怀如一阵清风吹进了每位职工的心田。随着气温不断攀升,电解三作业区第一时间为职工发放防暑降温用品,并开展夏季“送清凉”活动,对身体状况不适合高温作业环境的职工,合理安排工作时间并进行轮换作业,确保职工安全度夏。每日早会,东兴嘉宇新材料公司都会关注天气情况,重点加大对配电室、液压站、退火炉等场所以及动火作业、工程建设项目现场的巡查力度,及时发现问题、消除隐患。铸轧作业区向职工宣传防暑降温知识,为生产岗位配发防中暑药品,为职工提供后勤保障。电解一作业区设立“清凉驿站”,在班组设置关爱箱,配备防暑降温药品,现场设置防暑降温点,定时供应绿豆汤、冷饮、西瓜等降温用品。

高温还在继续,东铝人坚守岗位保生产的奋进乐曲也在继续。一张张挥汗如雨的脸庞,一个个汗流浹背的身影,正是东铝人拼搏奋斗的生动诠释,也刻下了他们冲刺全年目标任务的铿锵足迹。

东铝人的高「烤」答卷

通讯员 苏峰



骄阳似火,物流公司嘉东运输作业区调车组职工露天作业接受着高温的“烤”验,汗水浸湿了他们的衣衫,却浇不灭他们心中的热情与坚持。

每班调车员要上下车辆上百次,行走两万有余步,行程达十余公里。他们不怕苦、不怕脏、不怕累,确保调车作业安全快捷高效完成,为物流公司经营发展筑牢根基。文玉奎 摄



炎炎夏日,宏晟电热公司电仪检修作业区热控检修人员顶着铝电4号机组厂房内40摄氏度的高温,检查更换100多台变频器板件、传感器以及其他损坏或老化的部件,全力以赴保证机组检修后长周期安全稳定运行。许娇 摄



面对一年一度的迎峰度夏“大考”,宏晟电热公司热力生产作业区加强机组运行参数优化工作,增加设备巡检频次和力度,并安排专人重点对设备冷却、润滑等进行安全监督检查,为机组在高温高负荷状态下稳定运行奠定坚实基础。卢萍 摄



烈日当空,热浪灼人,持续的高温天气给宏兴股份听昊达公司竖炉作业区一线职工带来严峻考验。岗位人员工作服被汗水浸透,尽管如此,大家劳保穿戴齐全,认真调整烘干温度,清理干燥室漏料,皮带通廊等区域都留下了他们的足迹与汗水。杜艳斌 摄

7月份,策克口岸热浪翻涌,地表温度最高可达70摄氏度。面对高温天气,中興铁路全体职工挥洒汗水,用行动诠释铁路人的敬业与奉献。

7月9日,面对179台集装箱集中卸车任务,策克监管场成立党员突击队,经过十个多小时的不懈努力,圆满完成近两年来单日最高28188.25吨的卸车任务,为保障物流运输任务贡献了力量。贺文 摄

